

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 19.08.2021 Numéro de publication: HR02-1005274287

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation PROVIDENCE CAPITAL SA, Genève, nouveau GALLIUM CAPITAL SA

GALLIUM CAPITAL SA c/o Didier Plantin Avenue de Beau-Séjour 21 1206 Genève

Jusqu'ici PROVIDENCE CAPITAL SA

PROVIDENCE CAPITAL SA, à Genève, CHE-113.331.085 (FOSC du 17.03.2021, p. 0/1005126581). Nouvelle raison sociale: GALLIUM CAPITAL SA. Nouveau but: en Suisse et à l'étranger, à l'exclusion de toute opération immobilière en Suisse n'ayant pas une affectation exclusivement commerciale et à l'exclusion de toute activité soumise à la loi fédérale sur les établissements financiers (LEFin) et à la loi fédérale sur les services financiers (LSFin): toutes prestations de services et conseils en Suisse et à l'étranger dans les domaines économiques, financier et administratif, exécution de mandats de conseils également en matière de management et comptabilité, en Suisse et à l'étranger, assistance en matière de fusions, acquisitions, alliances stratégiques, opérations financières, ingénierie et développement de projets, gestion d'investissement, courtage et conseils dans le domaine immobilier. D'une manière générale la société peut réaliser toutes opérations financières, commerciales, industrielles, mobilières et immobilières pouvant se rattacher, directement ou indirectement à son objet social ou susceptibles d'en faciliter l'application et le développement, le tout tant pour elle-même que pour le compte de tiers, ou en participation sous quelque forme que ce soit, à l'exclusion de toute opération immobilière n'ayant pas une affectation exclusivement commerciale. La société peut créer des filiales et des succursales en Suisse et à l'étranger. Statuts modifiés le 03.08.2021.

Registre journalier no 20279 du 16.08.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 53, Date: 17.03.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève